

Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΟΥΡΕΛΗ
p.sourelis@realnews.gr

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

Οδη η απολογία για τον βιασμό στον Κοζωνό

«Εγώ ήμουν το θύμα της», ισχυρίστηκε ο 44χρονος, που προφυλακίστηκε για την κατά συρροή κακοποίηση της 16χρονης

«Με χρησιμοποίησε για να εκδικηθεί τον γιο μου και έκανα το λάθος να υποκύψω. Εγώ ήμουν το ευκολότερο θύμα αυτής της προσπάθειάς της», υποστήριξε προκλητικά ο 44χρονος, ο οποίος κατηγορείται ότι βίαζε συστηματικά μια 16χρονη στον Κοζωνό. Η Realnews φέρνει στο φως όλη την απολογία του κατηγορουμένου, ο οποίος, πάντως, δεν έπεισε εισαγγελέα και ανακριτή και οδηγήθηκε στις φυλακές.

Ο δράστης γνώριζε το ανήλικο κορίτσι, καθώς διατηρούσε σχέση με τον γιο του. «Η καταγγέλλουσα διατηρούσε σχέση με τον γιο μου από τον Αύγουστο του 2023. Την έβλεπα σαν παιδί μου, πολλές φορές την αποκαλούσα νύφη μου. Τον Μάρτιο του 2024 ο γιος μου της ζήτησε να χωρίσουν οριστικά. Αυτό δεν της άρεσε καθόλου και αποφάσισε να μου πουλήσει έρωτα. Σαν αφελής την πίστεψα. Αρχισε να μου λέει ότι αισθάνεται καλά μαζί μου και ότι θέλει να έχουμε μαζί σχέση. Υπέπεσα στον υποτιθέμενο έρωτα που έλεγε ότι τρέφει για εμένα και σήμερα πληρώνω το λάθος αυτό. Όμως, ούτε παιδερσαστής είμαι, ούτε ψυχικά διεστραμμένος», ισχυρίστηκε ο 44χρονος, αρνούμενος την κατηγορία του βιασμού: «Είναι δυνατόν να φοβήθηκε και να υπέκυψε σε βιασμό τουλάχιστον δέκα φορές. Ούτε μία φορά δεν ζήτησε βοήθεια, ούτε μία φορά δεν έβαλε τις φωνές. Η σχέση μας ήταν φανερή και αυτό οδήγησε στη διάλυση της οικογένειάς μου. Όλη την περίοδο που υποτίθεται ότι τη βίαζα συστηματικά, εκείνη ζούσε κανονικά τη ζωή της, πήγαινε βόλτες με φίλους, για μπάνιο στη θάλασσα, για φαγητό σε πιτσαρίες και μαγαζιά και γενικότερα έκανε καθετί που συνάδει με μια ήρεμη και ευτυχισμένη ζωή».

Οι απειλές

Η 16χρονη με δάκρυα στα μάτια περιέγραψε στις Αρχές το μαρτύριο που περνούσε. Υποστήριξε ότι ο 44χρονος τη βίαζε υπό την απειλή ότι θα κάνει κακό στην οικογένειά της: «Στην αρχή, μου έλεγε ότι είναι βαριά άρρωστος και ήθελε να κάνει κάτι μαζί μου πριν πεθάνει. Όταν αυτό δεν έπιασε, άρχισε να με απειλεί ότι θα κάνει κακό στην οικογένειά μου και συγκεκριμένα στον πατέρα μου. Του έλεγα, “γιατί μου το κάνεις αυτό, είμαι μόλις 16 ετών”». Δεν απει-

λούσε, αλλά ο ίδιος ήταν δέκτης απειλών, ισχυρίστηκε από την πλευρά του ο κατηγορούμενος: «Εκείνη ήταν που συστηματικά απειλούσε και εκβίαζε εμένα και την οικογένειά μου. Έχει στείλει πολλά μηνύματα, στα οποία ανέφερε “θα τη σκοτώσω την άλλη”, εννοώντας τη νέα σύντροφο του γιου μου, η οποία έμεινε έγκυος. Ποτέ δεν απείλησα τον πατέρα της, τον οποίο γνωρίζω και είχαμε και επαγγελματική συνεργασία».

Ο πατέρας της 16χρονης πληροφορήθηκε εκ των υστέρων τις απειλές του 44χρονου. «Είπε στην κόρη μου ότι είτε θα πάει μαζί του, είτε θα μας κάψει τα σπίτια και θα σκοτώσει εμένα και την άλλη μου κόρη, καθώς έχει μπράβους στη νύχτα», ισχυρίστηκε ο άνδρας. «Ο πατέρας της καταγγέλλουσας, ενώ είναι ένας σοβαρός άνθρωπος, δυστυχώς δεν μπόρεσε ποτέ να θέσει αυστηρά όρια στα παιδιά του. Είναι φανερή η προσπάθεια των μηνυτών μου να ενισχύσουν με όσα περισσότερα ψέματα μπορούν τις καταθέσεις τους, ώστε να πείσουν ότι υπήρξαν σοβαρές απειλές, που την ανάγκασαν να υποκύψει», απάντησε στην απολογία του ο 44χρονος.

Η... σχέση

Το κουβάρι των αποκαλύψεων άρχισε να ξετυλίγεται όταν η 16χρονη τα αποκάλυψε όλα σε έναν φίλο της. Ο κατηγορούμενος υποστήριξε ότι άλλος ήταν ο λόγος που παρακίνησε την ανήλικη να τον καταγγείλει: «Για ποιο λόγο ο φίλος της επί είκοσι ημέρες άφηνε τη φίλη του έρμαιο βιασμού στα χέρια μου και δεν έσπευσε να το καταγγείλει; Όλος ο κοινωνικός μου περίγυρος γνώριζε για τη σχέση αυτή. Από την πλευρά της, δεν το γνώριζε κανείς παρά μόνο αυτός ο φίλος της. Όταν στις 19 Αυγούστου άρχισε να γίνεται γνωστή η σχέση μας, κατάλαβε ότι είναι θέμα χρόνου να το μάθει ο πατέρας της και, φοβούμενη την αντίδρασή του, απέδωσε τη σχέση μας σε βιασμό», ισχυρίστηκε στην απολογία του.

Ο κατηγορούμενος ζήτησε να γίνει άρση του τηλεφωνικού του απορρήτου καθώς και της καταγγέλλουσας, ώστε να αποδειχθεί η αλήθεια των λεγομένων του, ενώ υποστήριξε ότι οι μετακινήσεις με το κορίτσι γίνονταν με το αυτοκίνητό του, σε δημόσια θέα στον Κοζωνό. Η Αστυνομία, πάντως, έχει ήδη κατασχέσει το κινητό τηλέφωνο και τον υπολογιστή του 44χρονου, τα οποία εξετάζονται στα εγκληματολογικά εργαστήρια, όπως και το αυτοκίνητό του.



Ο 44χρονος κατά τη μεταγωγή του στον ανακριτή



Το σημείο όπου ο κατηγορούμενος φέρεται να μετέφερε την ανήλικη με το αυτοκίνητό του και την εξανάγκασε να συνευρίσκονται ερωτικά